

香港文匯報訊(記者 焯鈴)「郭富城舞林密碼世界巡迴演唱會2016香港站」第一輪8場前晚暫告結束,9月1日起將再展開第二輪的演出。看過城城的個唱的人都無不讚嘆歌者是聲色藝俱全,舞台是香港演唱會歷史上最勁的舞台設計,對演唱會製作人兼城城經理人小美的魄力無不豎起大拇指讚厲害。難怪不少圈中人、社會名人、歌手都前來觀賞,校長譚詠麟、陳慧嫻、吳業坤,以及發展局局長陳茂波一家都是座上客,入到後台探班兼「集郵」,每晚表演完城城都在後台花上近一小時與嘉賓朋友打招呼及合照。

■城城的智能舞台千變萬化得令人嘩然。



■投映效果令舞合變成火車。



■城城第一輪演唱會圓滿結束。



■陳茂波與親友入後台探班兼合照。

■座上客譚詠麟偕陳慧嫻都讚好。

城城演唱會以電影概念分為8大章節,順序起為:「激流黑宇宙」、「圓舞傳說」、「悟者」、「一個人的舞曲」、「妖獸大都會」、「盜夢者」、「最愛」、「寒戰心曲」。每段章節主題各有特色,城城以不同的服飾襯托,有武士、美猴王造型等。演唱會的超智能舞台就隨着每個章節變換,一時現代,一時古典,一時科幻,效果極吸引,簡直令現場人士睇得嘩嘩聲,坐在VIP席上的譚詠麟(校長)見到舞台的千變萬化,以及城城在高至接近紅館的燈槽上表演都緊張得張大個口,相信是從心底佩服城城及小美。校長全程非常投入,拍手打棒。城城與現場觀眾大合唱,呼喚觀眾都拿起手機與他合唱,合照,校長、慧嫻都和觀眾一樣跟城城一齊做。

智能舞台搬上京滬

這個智能舞台千變萬化得令人嘩然,皆因不停變換的舞台形狀,一字排開得,升上落得,左轉右轉轉亦一樣得。城城曾承諾過這次演唱會多和觀眾全方位接觸,所以於智能舞台的旋轉臂上,於不同階段都伸延去接觸,這個設計極為過癮;到個唱中段,舞台不但可以一分為四,還可由台底愈升愈高,最高曾升至5層樓高,如層層疊一樣,城城就與一班舞蹈員在高空起舞,讓坐山頂及山腰的觀眾都可以更加貼近郭富城,所以今次坐山頂的觀眾非常着數。

另配合價值500萬的智能燈光,城城偕同40個舞蹈員由智能舞台入面跳到台上,加上投映效果令舞台變成火車行走於歐陸城市,這樣的演唱會真是第一次見,令人大開眼界,難怪觀眾紛紛讚嘆「值回票價」!

城城透露今次個唱帶入黑武士及黑洞的概念,他本身好喜歡宇宙、黑洞,覺得黑洞神秘、巨大又深不可測,去到一個境界更會時間停頓及時光倒流,他將這些元素加入演唱會。

第一輪演唱會圓滿結束,小美坦言:「舞台完全達到預期效果,十分順利,巡迴演唱時如果是北京、上海這些一級城市我們可以將香港個智能舞台搬上去,二線城市就沒可能了。」他們會為這個舞台申請健力士世界紀錄,希望可以成為華人的光榮,目前手續正在處理。

「城嫂」方媛捧場被拍

另外,城城女友方媛(Moka)前晚首次入紅館撐城城,城城還對着她唱《對你愛不完》,認真Sweet!而Moka聽城城唱《就是孫悟空》時表現得相當high。



■叻哥、秀姑等人為城城打氣兼集郵。

■城城不時在升高的舞台上載歌載舞。

《城寨英雄》收視稱冠 劉佩玥自覺已經贏晒

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線人氣劇《城寨英雄》前晚播映大結局,平均收視有33點,最高收視高達35.2點(約228萬觀眾收看),暫時成為本年度大結局最高收視劇集,全劇平均收視為27.2點,暫時亦成為本年度二線劇集收視第二位,第一位是《公公出宮》,全劇平均28點,而第三位的《一屋老友記》就錄得全劇平均收視27.1點。《城寨英雄》亦收到共六個投訴,不滿結局太多角色死亡,以及劇情血腥暴力,另有兩個讚賞演員演技出色。

有份演出《城》劇的伍允龍及劉佩玥(Moon),前晚聯同楊千嬅、吳家樂、王祖藍、蘇永康(阿公)、梁漢文(梁炳)及劉浩龍等人,到將軍澳電視城錄影《我愛香港》,劉佩玥與伍允龍齊齊受訪,兩人對於收視感到意料之外,又齊聲表示好榮幸演到《城》劇。

問到二人可有想過應該得獎?阿Moon說:「劇中以我資歷最淺,全新人拍劇有得獎已經係次要,最重要係好演員都教咗我好,齊齊袋錢落我袋,已經贏晒!」對於劇中她穿民初

裝上圍迫爆,阿Moon笑謂服裝凸顯身形,但希望大家不要將焦點放在其胸上。飾演奸角「馮春美」的吳家樂,亦對有好收視成績感開心,並大讚接到劇本已經覺得故事好正,故拍攝時亦很投入。家樂不諱言盼年底的頒獎禮能贏到獎項獲得肯定,至於會否有收視慶祝活動就由公司決定,最重要是觀眾睇到團隊的用心和誠意。他表示稍後會再與監製文偉鴻合作新劇《同盟》,他會演一個有挑戰性的新角色。

祖藍後悔曾搞噱祖兒

千嬅與阿公、梁炳一起受訪,問到他們在節目中是代表哪一區?阿公笑說:「代表華星。」千嬅說:「其實我哋代表銅鑼灣區,因三個都係新秀出身,阿公第四屆、娘炳第八屆,我係第十四屆,華星又係銅鑼灣區,我哋都係係銅鑼灣區返學,三個都係係呢區出入。」

節目講香港情懷,王祖藍就表示勾起了他不少回憶,他說:「我同容祖兒、黃翠如家姐係同學,返學時我經常搞噱



■蘇永康、楊千嬅及梁漢文代表銅鑼灣區。



■伍允龍(右)大發真功夫。

佢哋,大個咗都有後悔,不過細個應該無隔夜仇,大家都唔會記得。」提到內地有人批評演員演真人騷索價高,王祖藍更被踢爆以過千萬酬勞拍《奔跑吧兄弟》,對此祖藍聲稱自己是物有所值:「酬勞係商業秘密,自己索價合理,物有所值。」

馬倩宜參選太Man被取笑

香港文匯報訊(記者 李慶全)實況真人選美節目《美選D.n.A》將於9月25號首播,昨日14位參賽者穿上三點式泳衣於泳池邊會晤傳媒,但另外6位參賽者則缺席,而主持兼評判郭偉亮(Eric Kwok)與火火更即場分享會如何評定Angel與Devil。

昨日佳麗泳裝上陣,卻優點缺點盡現,高矮肥瘦參差不齊,當中最矮4號人母鄭家雯(Jennifer)身高僅得1米46,站在1米72的17號譚凱倫身旁高下立見。郭偉亮與火火對

參賽者評頭品足,日內會隨佳麗到東京及芭堤雅拍攝外景,二人指出昨日六位參賽者缺席不尊重大會,應該被out出局,另又指當中豐胸和整容的參賽者勇氣十足,二人更點名取笑15號健美小姐馬倩宜Happy好Man陽氣十足,是「女版步驚雲」,火火更笑指他跟郭偉亮及方力申三人加起來應也打不過她;至於人媽亦夠毅力,拍節目中途要入去「探奶」。

昨日佳麗亦有齊齊落水,18號鄧月平卻穿密實款式泳衣,浪費本身的美好身段,但她否認會輸給其他佳麗。網絡女神5號「沙律」張沛樂穿比堅尼騷E Cup上圍搶鏡,卻因最近腰傷沒做運動自言不在狀態。沙律跟電影《點五步》演員林聲拍拖,她也表示現以工作為重不想談情事,但男友在《造口人》中有全裸演出,她都想一看。另6號趙詠瑤(Kimmi)曾於兩年前做代言人去豐胸及整容,現身材開始縮水,她認為反正是無得騙人,故也不怕講出事實。



■14位參賽者穿上三點式泳衣見傳媒。

周秀娜借洪永城感受甜蜜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周秀娜(Chrissie)與洪永城(Tony)昨日到銅鑼灣出席冰皮月餅活動,席間Tony戴上眼罩由Chrissie親手餵食月餅,要他估是什麼味道,不過他卻估錯要被罰食冰粒。活動上Tony自爆去年中秋與女友唐詩詠都要工作,於是就趁工作空檔在公司空曠地方賞月。

今個中秋節, Tony也希望能夠人月兩團圓,但未知是否開工,因現在忙於拍劇至十月,女友亦要拍劇,他笑說:「近幾年都在電視城過中秋,希望今次可以離開電視城,睇藝員休息室一齊過中秋?咁封閉?可以去海傍或者西貢。」

問到Chrissie可有男生相約過中秋,她就望住身旁的Tony, Tony即笑說:「我已有另一半,唔好意思我好忙!」Chrissie表示中秋節與鄭丹瑞(旦哥)合作的新戲開鏡,不過暫時未知時間,希望可以跟家人過節。單身多時的Chrissie會否很dry? Chrissie表示:「啱



■洪永城戴上眼罩由周秀娜親手餵食月餅。

啱已經借咗人哋男朋友sweet咗一陣,我都係第一次餵人食月餅。」Tony就自爆女友試過餵自己食野,又透露會準備中秋禮物給女友家人。

旦哥曾指她是其女神,問到他可有要求加咀戲? Chrissie說:「今次同旦哥做情侶,佢又自編自導自演就會緊張啲, (有咀戲?)留返啲幻想空間先,其實我都唔知。」Tony就插嘴笑說:「估唔到旦哥係咁嘅人。」

徐淑敏爆梁齊昕問身形問題

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)徐淑敏(Suki)昨日出席一間連鎖快餐店活動,婚後做少奶奶的Suki透露中學時期曾在該連鎖快餐店旗下分店做過暑期工,初時負責收銀,後來表現良好升做公關,負責在小朋友生日會上扭氣球及切蛋糕。

暑假飛到瑞士讀了四個星期禮儀課程的Suki,透露課程有很多公主報讀,同學都很高貴,所以她帶了很多得體的衫和旗袍過去。說到Suki學成歸來可以教導女兒將來參加選美?她笑說:「咁女兒人就唔

粗魯,但睇屋企就粗魯,要經常提佢。」

談到日前她與老公黃浩和三個女到禮賓府跟特首梁振英女兒梁齊昕食飯,首次到禮賓府的Suki大讚說:「去到禮賓府小朋友好開心,覺得禮賓府好似香港嘅城堡。」日前齊昕去睇郭富城演唱會時不慎仆倒傷了膝頭,問到她可有問候對方? Suki帶笑說:「有問候呀, (傳聞齊昕因要食藥而令身形脹了?) 尷尬問題有問,唔問咩多, (齊昕有冇向你請教keep fit心得?) 齊昕問我點解咁瘦,我哋唔係講好多身形問題。」

■徐淑敏一家到禮賓府跟梁齊昕食飯。網上圖片



■徐淑敏曾在連鎖快餐店做過暑期工。